

与爱相伴 孩子眼中最幸福的家

——宛城区官庄镇官庄小学晨报小记者“我爱我家”征文撷英

我有一个温暖、幸福的家。爸爸妈妈很疼爱我和弟弟。爸爸上班，妈妈在家做家务。妈妈怕我们学习累着，不断变着花样给我们做好吃的。我们一家人和睦相处，爸爸妈妈的感情很好，他们说话幽默，总是逗得对方哈哈大笑。我和弟弟都很懂事，成绩也好，我们很少惹爸爸妈妈生气。我家藏书很多，我和爸爸妈妈无论谁看中的书，都会毫不犹豫地买下来。每天晚饭后，我们各自挑选一本喜欢的书来读。

这就是我的家，一个快乐、温暖、充满书香味的家！

——六(2)班 来琪涵 指导教师：张改

我的妈妈每天最大的乐趣就是干家务，即使到了周末，妈妈照常会早早起床，洗衣、拖地、做饭，一刻也闲不下来。说起我的老爸，可真是十足的“大懒猫”。每天一下班，他便舒舒服服地窝在沙发上，一边刷着手机，一边哼着小曲，一副逍遥自在的样子。无论妈妈再“训”他，爸爸总是笑嘻嘻地说：“谁让我有个勤快媳妇儿呢？”

我长得胖乎乎的，瞌睡也多，酷似一只“小胖猪”。我有个最大的爱好就是爱看课外书，每次看书都到了废寝忘食的地步。

这就是我的家，一个充满欢声笑语的家。

——五(3)班 夏嘉祥 指导教师：陈小娟

爸爸是一名司机，常年奔波在外。爸爸每次到了一个新地方，他总不忘把当地的土特产买一些寄给我们。妈妈每天都会早早起床，变着花样给我们做各种可口的饭菜。妈妈每天下班回来，无论再忙再累，她都会辅导我和姐姐学习。

我的姐姐活泼开朗，乐于助人。每当我遇到“拦路虎”，姐姐就会耐心地给我讲解。家中还有一个调皮的我，像一只顽皮的“小猴子”。有一次我在床上翻筋斗，一不小心翻到了地上，疼得哇哇大哭。妈妈把这“精彩”一幕录了下来。姐姐看到视频忍不住笑了，我也禁不住破涕为笑。

——三(1)班 蒋锡佑 指导教师：吴海燕

我家是一个快乐的大家庭，家里有爷爷、奶奶、爸爸、妈妈、弟弟和我。

每天早上，听！厨房里锅碗瓢盆交响乐，那是妈妈在给我们准备美味可口的早餐，紧接着，妈妈就开始唠叨了，“快起床啦！上学要迟到了……”一直啰嗦到我们上学走远才停。

我的爸爸有个聪明的脑瓜子，专为我解决学习上的各种难题。调皮的弟弟是我的小玩伴，我们经常一起做游戏，一起看书、画画。爷爷经常在家讲笑话逗我们开心。善良的奶奶教育我们做品德高尚的人。

家，是我快乐的源泉，是我永远的牵挂。

——四(1)班 吴向恩 指导教师：徐苗

我的爸爸妈妈都非常爱我们。有一次，我半夜发高烧，妈妈抱起我，飞速赶往医院，连外套都来不及穿。到了医院，我发现妈妈脸色苍

白，满头大汗，衣服全被汗水浸透了。爸爸是个热心肠。有一次，天空下起了倾盆大雨，爸爸拿了两把伞来接我放学。我的好朋友玲玲的家人还没来，爸爸就把他的那把伞给了玲玲，而他却冒着大雨回来了，淋得落汤鸡似的。我的妹妹是一个快乐的阳光女孩，每天放学，她边走边哼着小曲，悠然自得。

在这个家里，到处充满了爱，充满了欢乐。

——四(2)班 宗艺诺 指导教师：陈国茹

我的爸爸是一位厨师。他不善表达又比较严肃，有时候我看到他就会害怕。爸爸也有平易近人的一面，他不上班的时候，会陪我和弟弟妹妹做游戏，逗得我们哈哈大笑。

我的妈妈照顾我们的衣食住行，任劳任怨。我们生病了，她会很担心、很焦虑，会睡不着觉，直到我们康复。妈妈常常教育我们要有一颗善良正直的心，做一个堂堂正正的人。

我的家很普通，也很幸福。

——三(2)班 宁柯雯 指导教师：惠文超

爸爸吃苦耐劳，每天起早贪黑在外面工作。妈妈美丽温柔，勤俭持家，照顾我们的生活，还兼职一份工作，补贴家用；妹妹聪明可爱，是我们家的开心果。我们一家四口相亲相爱，其乐融融。

我的家不算大，但每一间房子都布置得温馨典雅。我很享受坐在书房里学习和读书的时光，书柜里的每一本书都是我的良师益友，书香伴我快乐成长。

——五(2)班 王怡轩 指导教师：李小红、田合钦

我的爸爸常年在外当保安队长，早出晚归，从没一句怨言。妈妈一天到晚在家忙忙碌碌，脸上总是洋溢着灿烂的笑容。我的弟弟像一只“小猴子”，上课时，总喜欢抓耳挠腮，东张西望。下课时，满校园都有他的身影。我酷爱读书，看得入迷时，好像进入了书中的境界，如痴如醉。

这就是我的家，一个充满快乐的家。

——六(1)班 吴静涵 指导教师：田丰林

我家有三口人，善良的妈妈，勤劳的爸爸，还有一个活泼可爱的我。

妈妈心地善良，乐于助人。爸爸是个挖掘机师傅，前段时间，村子里装风力发电机，每天早出晚归。暑假那天晚上，突然一阵响声将我梦中惊醒。我一骨碌从床上爬起来，只见爸爸捶着腰，慢腾腾地坐在沙发上。原来爸爸这几天连着加班，腰疼病又犯了。霎时让我热泪盈眶，爸爸为这个家可真辛苦。

父母优秀的品质潜移默化地影响着我，平时在家，我帮妈妈做一些力所能及的家务；在学校，我会扶起摔倒的小妹妹；在班级，我会把自己的笔递给忘带文具的同学……

这就是我的家，一个普通但非常幸福的家！

——五(1)班 刘健 指导教师：焦志芳

我的幸福小家

□四(3)班 王议晗

我的家里有爱我的爸爸、妈妈和弟弟，我们相亲相爱，生活幸福。

我的家干净整洁，每个物品都有自己的“归宿”，鞋子在鞋柜里，图书在书柜里，玩具在玩具箱里……这是因为妈妈经常对我们说：“物品要分类放置，用完后回归原位。”

妈妈喜欢种花，阳台上、窗台上、花架上、楼顶、家门口……都种上了各种各样的花。每当我看到家里枝繁叶茂的绿色植物，就会感觉特别温馨，心情舒畅。

我的爸爸是家里的顶梁柱，他的工作忙碌又辛苦，虽然离家近，但他很少回来住，因为公司有太多让他操心的事。我的妈妈漂亮、善良、待人热情、爱干净整洁。妈妈照顾着我们的衣食住行，教育我们要守规矩，对我们的学习要求很严格。我的弟弟虽然调皮捣蛋，但也是我成长中的伙伴，我们一起写作业，一起做游戏，一起帮妈妈做一些力所能及的事。

我的家不算很大，也不豪华，这里有爱我的家人，家里总是充满欢声笑语，我感到无比幸福。

(指导教师：李青青)

相亲相爱一家人

□六(3)班 来弘文

“小文文，起床了，晨跑时间到！”正在梦中的我，突然觉得脚底板痒痒的，迅速穿好衣服，快速洗好脸，箭一般冲出家门，美好的一天开始了。

陪我晨跑的，除了妈妈还有我的妹妹。妹妹是个十足的调皮鬼，每天晨跑时，总是落在后面，要么采花，要么看小草，要么就是逗小狗。对于她这种搞怪行为，我也是无可奈何。可在写作业的时候，她就像换了个人似的，安安静静，非常认真，不一会儿就写完了。

等我们晨跑回来时，桌子上总是摆满了早餐：营养丰富的五谷豆浆、香喷喷的煎鸡蛋……这些美味都是我们家的大厨——我外婆的杰作。我的外婆是一位带娃高手，在妈妈上班的时候，弟弟由她来带。同时，我的外婆也是一位“种田高手”。她种着四块田，不同的季节种着不同的农作物。外婆还有一个厉害之处，原本怕人的小狗、小鸡，没几天就被她驯服，成为外婆的贴心宠物了。

正在享用着美味的早餐，突然听到一个稚嫩的童音——“妈妈！妈妈！”原来是我两岁半的弟弟醒了，只见他光着脚，一只小手揉着眼睛，颤巍巍地走到院子里来了。妈妈赶忙抱起他……

上学前，跟远在异地的爸爸再聊上几句，聚少离多的日子里，我总是异常珍惜和他在一起的时光，每次通话总有说不尽的思念。

我爱我的这个家，我们每个家人都相亲相爱，直到永远……

(指导教师：蒋香丛)

